Meto o6paTHBIX (DyHKITUA
JJIs MOJIeJIMPOBAHMS CJIyYalHbIX BeJIMYUUH

ITycrs F(t) unrerpanbhas GyHKIUS pACIpeiesieHnsl HEKOTOPOH CIyvaiiHoil Be-
smannbt 1. BeposgTHOCTE TOTO, 9TO CiydaiiHoe 3HAYEHNE T BEJINIUHbI | MEHbIIIE,
ueM t1, ectb F(t1) = y1.
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ITycrs U0, 1] — paBHOMEDHO pacupejiesiéHHas CIydaiiHas BeJMINHA HA OTPE3Ke
ot 0 1o 1. BepoaTHOCTE TOrO, YTO CiIydaiiHOe 3HadYeHHe u oT U MeHbIle, 9eM ;
ecTh Yy1. IlycTh ecTh TenepaTop CiiydafiHbIX MHCeJI U, PABHOMEPHO PACIIPeIeIEH-
HBIX Ha eJMHITHOM OTpeske. IlycTh 7 Beraucaserca mo u tax: 7 = F~1(u). To-
IJIa BEPOATHOCTh TOTO, 9TO T MeHbIne, ueM t; = F~1(y;) 6yaer y1, Hoy; = F(t1),
TO €CTh, TaK IOJy4aeMble CJIydaiiHble 3HAUEHUsI T OYIAYT PaclpeseseHbl TAaKIM
obpazom, uro F(t) Gyaer uaTerpasbuoil pyHKImeH 3TOro paciupeIe/eHusl.

Paccmorpum, Kak nprumMep, SKCIIOHEHITHAJIBHOE PACIPeIe/IeHne ¢ HHTErPAIbHOMI

dbyuKIIEi
F(t) = 1—eM=y.

Bripasuwm ¢ gepes y
1
t= Y In(1 —y).

Takum ob6pazoM, ecyiu y paBHOMEpPHO pactpejiesiena ot 0 1o 1, To ¢ 9KCIOHEH-
[UAJBHO PACIIPEIESIEHA C IIAPAMETPOM .

DTOT METOJI, TOJBKO JIJIsI TAKUX PACIPE/IETIEHNH, Y KOTOPBIX MOXKHO TIOJYYUTH B
ssrOM Bujie bopmyny mis F~1(y). Hanpumep, pactipesienenne [aycca He nmeer
BBbIpaXKeHUsl JlaXke Jisi MHTerpasibHOl (yHKImu pacupenesnennss F(t), mosro-
MYy JJIsl TIOJIy9eHUs] CAyIailHbIX 3HAUYEHUN ITOrO PaCIpeIe/IeHUsT UCTIOIb3y0TCs
JPYTHe METOIBI.



